

中国核动力研究设计院

贺 信

中国科学院金属研究所：

欣闻贵所喜迎建所 70 周年华诞，值此佳节，中国核动力研究设计院谨向贵所全体同志致以衷心的祝贺和诚挚的问候！

七十载砥砺深耕，七十载春华秋实！金属所作为新中国成立后中国科学院新创建的首批研究所之一，秉承“服务国家需要，勇攀科技高峰”的初心使命，经过老一辈科学家和几代人的不懈努力，取得了一大批原创性的科研成果，实现了一大批关键性的创新成果转化，培育了一大批高素质的材料研究人才，现已建设成为材料科学与工程领域国内一流并具有重要国际影响的研究机构，是我国高性能材料研究和发展的重要基地，为国民经济和国防工业建设做出了重要贡献。

核动力院与金属所情谊深厚，源远流长。特别是上世纪 70 年代，金属所一批科研骨干支援我院，双方在核材料领域开展了长期、深入的合作，取得了显著的成效。希望未来双方聚焦国家战略发展需求，发挥各自优势，拓展全方位合作，解决装备发展面临的材料“卡脖子”难题，支撑核动力事业的高质量发展。

薪火相传结硕果，与时俱进建新功！衷心祝愿贵所在新时代新征程上，开创国际一流研究所建设新局面，为推进中国式现代化提供战略支撑！

